



## **В Тарко-Сале местная жительница подозревается в истязании несовершеннолетней дочери**

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п.г ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении несовершеннолетней).

Следствием установлено, что в период времени с апреля по октябрь 2017 года в г.Тарко-Сале 52-летняя женщина путем систематического нанесения побоев и иными насильственными и психическими действиями причиняла психические и физические страдания своей 15-летней дочери, проживающей совместно с ней. О произошедшем в органы полиции сообщили преподаватели школы, которым пожаловалась потерпевшая.

В настоящее время следствием проводятся неотложные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе сбора характеризующих материалов выявлено, что подозреваемая имеет постоянное место работы, спиртными напитками не злоупотребляет, ранее к уголовной и административной ответственности не привлекалась, семья на профилактических учетах как неблагополучная не состоит. Информация о возбуждении уголовного дела передана в муниципальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав для принятия профилактических и реабилитационных мер. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1196266>